

Торжественно

100-ЛЕТИЕ СО ДНЯ СОЗДАНИЯ РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ ОТМЕТИЛИ 25 ФЕВРАЛЯ В АКТОВОМ ЗАЛЕ ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКИ ИМЕНИ БАЖОВА АКТИВИСТЫ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ НЕКОММЕРЧЕСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ДЕТИ ВОЙНЫ».

Праздничную программу блестяще провела библиотекарь **В.В. Айдошкина**. Мастерски подготовив сценарий, Валентина Викторовна сумела за непродолжительное время осветить все этапы становления и развития Вооружённых сил. А фото- и видеоряд, сопровождавший информацию под любимые мелодии советской поры, давал возможность зрителям почувствовать мощь и силу армии, в чьих руках находится судьба России!

Правление ОНОО «Дети войны» умеет вселить оптимизм в сердца её членов. Реагируя на каждое значимое событие, происходящее в стране, активисты не забывают и о горожанах. Вот и в тот день зал

Алые гвоздики для «Детей войны»

«Бажовки» был наполнен ветеранами, кто откликнулся на приглашение помощников руководителя правления **Т.Е. Мелентьевой**. Поддержали организаторов праздника и самодеятельные артисты Лесного: зал аплодировал **Радику Исламову, Наталье Доценниковой**, вокальному ансамблю «Самоцветы» (ЖЭК № 6) под управлением баяниста **Виктора Бровкина**, поэтическому выступлению **Светланы Лопатиной**. Под бурные аплодисменты зрителей выходили на сцену друг за другом наши уважаемые лесничане для вручения им памятных медалей «100 лет Красной Армии», «100 лет Великой Октябрьской Социалистической революции», удостоверений «Дети войны». Украсили праздник алые гвоздики, которые предоставил



Преемственность поколений: Саша Коменских среди ветеранов

для более чем 50-ти награждённых директором ООО «К.ЛИНК» **Д.Н. Манаников**.

Много тёплых слов говорили со сцены заслуженные горожане, вручавшие награды: экс-генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» **Л.А. Поляков**, председатель Совета ветеранов **В.В. Графков**, экс-начальник Управления образования Лесного **С.А. Угрюмова**. Светлана Александровна, опытный партийный идеолог, много лет отдавшая воспитанию подрастающего поколения, ветеран Коммунистической партии, горячо призывала горожан не забывать о преемственности поколений, подключать детей и внуков к политической жизни в стране, быть активными и в приближающейся кампании по выборам Президента РФ.

И ещё одно значимое событие вписалось в канву праздника. Заслуженному работнику ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», орденоносцу, передовому рабочему-ветерану цеха 121 **М.П. Помазину**, участнику создания «ядерного щита России», вручили индивидуальное поздравление с Днём защитника Отечества от председателя Правительства РФ **Д.А. Медведева**.

Мы гордимся всеми вами. Живите долго и с гордостью передавайте свой богатый опыт молодёжи, чтобы и младшее поколение, равняясь на вас, прославляло наш город Лесной!

Н. МУХИНА
г. Лесной
Фото автора



Л. Поляков зачитывает поздравление М. Помазину

Ракурс

Вернут ли прежний расчёт пенсий?

«НАДО ВЕРНУТЬСЯ К КЛАССИЧЕСКОМУ СОЦИАЛЬНОМУ ПЕНСИОННОМУ СТРАХОВАНИЮ. ПЕНСИЯ ДОЛЖНА ЗАВИСЕТЬ ОТ СТАЖА И ЗАРАБОТКА», — ЗАЯВИЛА ГЛАВА СЧЁТНОЙ ПАЛАТЫ **ТАТЬЯНА ГОЛИКОВА**. ВОЗМОЖЕН ЛИ ТАКОЙ ВОЗВРАТ?

Т. ГОЛИКОВА выразила мнение многих здравомыслящих экономистов и юристов. Эльвира Тучкова, профессор Московского юридического университета им. Кутафина, юрист, который 40 лет занимается пенсионным законодательством, считает: «Скажу больше: новая балльная система — это социальное преступление. Вдумайтесь: впервые в истории правоустанавливающим условием для назначения страховой пенсии стал размер зарплаты! Зарплата всегда влияла только на размер пенсии, а не на то, дадут ли её в принципе. В 90-е годы расчёт был такой: пенсия — это 55% от среднего заработка за любые 5 лет непрерывного стажа или за 2 года перед пенси-



ей. За каждый дополнительный год к стажу пенсия увеличивалась на 1%, человек был заинтересован долго работать. Всё просто и понятно. По новой же формуле, если человек получает мало, он может и за 40 лет стажа не заработать требуемые 30 баллов и останется без пенсии. Это дикость! Неужели 5 миллионов человек с зарплатами на уровне МРОТ — почтально-

ны, нянечки, уборщицы, селяне, которые честно и тяжело трудятся всю жизнь, не заслужили пенсию?!

Мало того, в новом законе заложен автоматический механизм понижения размера пенсий. Чтобы узнать, сколько баллов человек заработал за год, его годовой доход надо разделить на «предельную величину для начисления

взносов». Величину эту ежегодно устанавливает правительство, постоянно повышая её. В результате при одном и том же заработке с каждым годом человек будет зарабатывать всё меньше баллов.

Второй преступный момент формулы — обязательный стаж в 15 лет. Все экономисты говорят: страховые платежи — это отложенная зарплата, которая должна вернуться в виде пенсии. И вот представьте: платите вы взносы 14,5 лет, до 15 не дотянули и пенсию не получили. Возникает вопрос: а куда делась та самая отложенная зарплата? Её конфисковали? Пройдёт немного времени, и люди начнут требовать через суд возврата уплаченных взносов. И будут правы.

Пенсионная система должна быть простой и понятной: если человек получает столько и работает столько, значит, у него будет такая пенсия. И ещё у него должен быть стимул долго работать — это важнейшая функция пенсионной системы, которая необходима для развития экономики и которая сегодня напрочь утеряна. Пока балльная формула не заработала в полную силу и не успела натворить больших бед, классическое социальное пенсионное страхование ещё можно вернуть. Если, конечно, здравый смысл возобладает и не только Татьяна Голикова, но и члены правительства признают ошибочность последней реформы».

ПО ИНФ. СМИ

Визит

Грамоты от управляющего округом

22 ФЕВРАЛЯ Лесной с рабочим визитом посетили управляющий администрацией Северного управленческого округа Евгений Преин и общественный советник губернатора Свердловской области **Виктор Михель**.

В ходе визита прошли встречи и совещания, где обсуждались и прорабатывались насущные вопросы жизнедеятельности муниципалитета. Главный в сегодняшней повестке дня вопрос — выборы Президента Российской Федерации.

Уровень готовности муниципалитета к главному политическому событию стал основной темой разговора во время встречи с главой городского округа Сергеем Черепановым и руководителями градообразующего предприятия и городской администрации. Как отметил Е.Ю. Преин, «Лесной, Серов и Краснотурьинск — это те города в Северном управленческом округе, где проживает наибольшее количество избирателей, и важно, чтобы предстоящие выборы прошли организованно и в соответствии со всеми требованиями законодательства». Особое внимание уделено обеспечению комплексной безопасности населения и избирательных участков.

Обсуждение вопросов по развитию социальной сферы проходило непосредственно на образовательном и спортивном объектах: в школе № 76 и на площадке строительства спортивной школы с искусственным льдом. Управляющий отметил социально-экономическую значимость строящегося объекта и перспективность его развития.

В этот же день в администрации городского округа состоялось совещание с участием руководителей территориальных исполнительных органов государственной власти Свердловской области, муниципальных учреждений, общественных организаций города и Почётных граждан города. Завершилось совещание торжественной частью. Управляющий администрации Северного управленческого округа Е.Ю. Преин вручил Почётные грамоты Губернатора Свердловской области «За многолетний плодотворный труд, высокий профессионализм и большой вклад в развитие художественного образования на территории Свердловской области» директору Детской музыкальной школы Ольге Красулиной и преподавателю по классу скрипки Тамаре Шалимовой.

АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ЛЕСНОГО

Обратите внимание

Открыта «горячая линия»

Территориальная избирательная комиссия Лесного открыла «горячую линию» для избирателей. Позвонив на неё, вы сможете узнать полную информацию о порядке участия граждан в выборах, а также сообщить о фактах незаконной агитации, случаях подкупа избирателей.

«Горячая линия» работает по номеру телефона **6-88-71** с 9:00 до 19:00 в будние дни и с 10:00 до 14:00 — в выходные.

СОБ. ИНФ.